

В дар музею

В Нижнем Новгороде в 60 — 70 гг. прошлого столетия жила семья Ляпуновых — выдающихся деятелей русской культуры. Братья Ляпуновы: Александр Михайлович — крупнейший математик и механик, академик, Борис Михайлович — славист, академик учились в Нижегородской мужской гимназии, а Сергей Михайлович — композитор-пианист и дирижер обучался в Нижегородской музыкальной школе.

Дочь Сергея Михайловича Ляпунова, работающая ныне в Ленинградской государственной публичной библиотеке, посетила Горьковский музей-заповедник и по просьбе сотрудников музея передала хранившиеся у ней вещи и фотографии своего отца и дядей.

Она передала дирижерскую палочку композитора Сергея Михайловича Ляпунова, его фотографии, 1879 и 1884 гг., готовальню, принадлежавшую математику А. М. Ляпунову, его фотографии, а также фотографию академика Бориса Михайловича Ляпунова.

Анастасия Сергеевна передала музею медаль с барельефом нашего нижегородца-композитора М. А. Балакирева.

Е. ПОТАПОВА.

Горьковская правда
г. Горький

5 НОЯ 1961